

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: *Dostawa materiałów biurowych na potrzeby Urzędu/jednostek organizacyjnych miasta Rzeszowa*

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 z późniejszymi zmianami), zwanej dalej Pzp, Zamawiający publikuje zapytania Wykonawców dotyczące treści SIWZ, oraz wyjaśnienia Zamawiającego.

Wszelkie zmiany, wyjaśnienia lub uszczegółowienia wynikające z odpowiedzi Zamawiającego na zapytania należy uwzględnić w cenie i przy przygotowaniu oferty oraz traktować jako zmianę, wyjaśnienie lub doprecyzowanie SIWZ:

Pytanie nr 1

Poz. 97.

Segregator A4 z mechanizmem dwuringowym, szerokość grzbietu 35 mm, oklejone na zewnątrz i wewnątrz folią PCV lub PP lub poliolefiną z dwustronną wymienną etykietą na grzbiecie, różne kolory

W standardowej ofercie, dostępnej na rynku, nie występują segregatory : A4 z mechanizmem dwuringowym, o szerokości grzbietu 35 mm, oklejone na zewnątrz i wewnątrz folią PCV lub PP lub poliolefiną z dwustronną wymienną etykietą na grzbiecie.

Co prawda niektóre strony internetowe podają taką informację, jednak jest ona nieprawdziwa. Dostępne na rynku, najbardziej popularne segregatory, oklejone na zewnątrz i wewnątrz folią, posiadają grzbiet o szerokości 42 mm.

Można wykonać segregatory o szerokości grzbietu 35 mm na **specjalne zamówienie**, ale ich **cena** zakupu jest znacznie **wyższa**, niż tych dostępnych na rynku w standardowej ofercie, o szerokości 42 mm.

Proszę o zmianę powyższego opisu, która pozwoli na wycenę segregatorów zgodnych z opisem i w korzystnej cenie dla Zamawiającego.

Odpowiedź na zapytanie nr 1

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ oraz zapisy OPZ .

Pytanie nr 2

Poz. 100.

Segregator A5 z mechanizmem dwuringowym, szerokość grzbietu 35 mm, oklejone na zewnątrz i wewnątrz folią PCV lub PP lub poliolefiną z dwustronną wymienną etykietą na grzbiecie, różne kolory

W standardowej ofercie, dostępnej na rynku, nie występują segregatory: A5 z mechanizmem dwuringowym, o szerokości grzbietu 35 mm, oklejone na zewnątrz i wewnątrz folią PCV lub PP lub poliolefiną z dwustronną wymienną etykietą na grzbiecie.

Co prawda niektóre strony internetowe podają taką informację, jednak jest ona nieprawdziwa. Dostępne na rynku, najbardziej popularne segregatory, oklejone na zewnątrz i wewnątrz folią, posiadają grzbiet o szerokości **42 mm**.

Można wykonać segregatory o szerokości grzbietu 35 mm na **specjalne zamówienie**, ale ich **cena** zakupu jest znacznie **wyższa**, niż tych dostępnych na rynku w standardowej ofercie, o szerokości 42 mm.

Proszę o zmianę powyższego opisu, która pozwoli na wycenę segregatorów zgodnych z opisem i w korzystnej cenie dla Zamawiającego.

Odpowiedź na zapytanie nr 2

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ oraz zapisy OPZ .

Pytanie nr 3

Ponadto wnosimy o zmianę specyfikacji technicznej papieru kserograficznego w pozycjach 155 i 156. Opis *PAPIER KSERO A4, BIAŁY, NIEPOWLEKANY, BEZDRZEWNY, GRAMATURA 80 g/m² (+/-2 g/m²) , BIAŁOŚĆ CIE co najmniej 150, NIEPRZEŻROCZYSTOŚĆ min. 90%, WILGOTNOŚĆ ABSOLUTNA 3-7%, GRUBOŚĆ co najmniej 105 um*, ogranicza możliwość zaproponowania papierów z polskiej produkcji i preferuje papiery z importu. Proponujemy niewielką korektę parametrów technicznych, która spowoduje rozszerzenie zakresu możliwych do wyceny papierów, łącznie z produkcją polską IP Kwidzyn, gwarantując jednocześnie ciągłość dostaw w trakcie realizacji umowy. Ważnym aspektem jest też fakt, że obniżając wymagania tylko dwóch parametrów, bez utraty walorów użytkowych papieru, powodujemy duże oszczędności pieniędzy publicznych. Proponujemy zatem zapis: *PAPIER KSERO A4, BIAŁY, NIEPOWLEKANY, BEZDRZEWNY, GRAMATURA 80 g/m² (+/-2 g/m²) , BIAŁOŚĆ CIE **co najmniej 146**, NIEPRZEŻROCZYSTOŚĆ min. 90%, WILGOTNOŚĆ ABSOLUTNA 3-7%, GRUBOŚĆ co najmniej **101 um***.

Odpowiedź na zapytanie nr 3

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ oraz zapisy OPZ .

Pytanie nr 4

Podczas wyceny wyszła niepokojąca sprawa związana z *poz. 84 Pisak techniczny* ilość wskazana przez Zamawiającego to 228 szt., cena pisaka to ok 55 zł. netto, co oznacza ponad 12 tys. zł na rzadkich pisakach kreślarskich. Czy to nie jest pomyłka?? W poprzednich latach ilość na UM Rzeszów to ok 10, rozumiemy, że dochodzą jednostki, ale to nie uzasadnia tak drastycznego wzrostu zapotrzebowania. Prosimy o wyjaśnienia w przedmiotowej sprawie.

Odpowiedź na zapytanie nr 4

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ oraz zapisy OPZ .

Z up. PREZYDENTA MIASTA RZESZÓW

Paweł Nocoń
KIEROWNIK
ODDZIAŁU INWESTYCYJNO-ARCHITEKTONICZNYCH
WYDZIAŁU CENTRALNEGO ZAMAWIAJĄCEGO
Urzędu Miasta Rzeszów